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調
査
結
果

留学への希望

約３割の学生が「今後留学したい・する予定がある」と回答、政策創造学部が約10ポイント増加

本学では、29.1％の学生が「留学したい・する予定がある」と回答し、全国平均を4.1ポイント下回る結果と

なった。

学部別に比較すると、２年次生でスタディ・アブロード・プログラムがある外国語学部では100％となり、次

いで、政策創造学部が41.5％、経済学部が38.5％であった。前回調査（2014年度）と比較すると、政策創造学部

が約10.0ポイント増加しており、留学への関心が高まっていることがわかる。

また、経過学年別にクロス集計表で見ると、１年次生で「留学したい・する予定がある」と回答した学生の

割合が37.9％となっており、前回調査（2014年度）から1.4ポイント増加している。

本学学生の留学意欲は、前回調査（2014年度）と比較すると増加傾向にはあるが、学生がより一層積極的に

留学することができる制度を構築していく必要があるだろう。

問48 問47で「2 ない」と答えた方は、今後留学してみたいと思いますか。一つだけ選んでください。
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